

TELEVIZE NA WEBU TV Nova spustila nový web

Televize Nova pokračuje v rozvoji na internetu a v neděli 19. října spustila nový zábavní videoportál Nova.cz (www.nova.cz). Jeho hlavním lákadlem jsou pořady televize Nova ve vysoké kvalitě nabízené zdarma. Diváci si budou moci mimo jiné pustit epizody svých oblíbených pořadů, které nestihli sledovat na svých televizních obrazovkách. Již při svém spuštění nabízely stránky přes 90 tisíc minut toho nejlepšího, co v rámci televize vzniklo, a to včetně nejnovějších pořadů, které TV Nova právě vysílá. Navíc v kvalitě srovnatelné s digitálním terestrickým vysíláním. Fanoušci Soukromých pastí, Ordinance v růžové zahradě, Kriminálky Anděl, magazínu Rady ptáka Loskutáka, Comebacku, Ulice a mnoha dalších pořadů budou moci zhlédnout své oblíbené programy kdykoliv a hlavně zdarma. Na portálu Nova.cz bude mít navíc každý pořad svou vlastní stránku se specifickým grafickým a obsahovým zpracováním.



SWYPE Nový způsob zadávání textů

Vynálezci T9 Cliff Kushler a Randy Marsden představili novou techniku zadávání textů - tentokrát pro dotykové obrazovky. V softwaru nazvaném Swype se prst nebo tužka bez zvednutí táhne plynule přes písmena - texty tak mají být zadávány mnohem rychleji.

INFO: www.swypeinc.com



PANASONIC TOUGHBOOK CF-U1 Netbook vydrží i drsné zacházení

Další netbook s procesorem Atom, tentokrát v odolném provedení, uvádí na trh firma Panasonic. Toughbook CF-U1 vyniká extrémní odolností a výdrží baterie. Tento miniaturní počítač váží 1 060 gramů a je osazen 5,6" dotykovým displejem. Přístroj podle výrobce bez újmy přežije pád z výšky až 120 centimetrů. Je rovněž vodotěsný a odolný vůči prachu (v souladu s normou IP54) a lze jej používat při teplotách od -20 do +60 stupňů Celsia.

Toughbook je vybaven SSD diskem s kapacitou 16 nebo 32 GB, 1GB operační pamětí, WLAN kartou a Bluetooth, integrovaným modulem HSDPA a dokoupit lze i rozhraní pro GPS. Netbook je již v prodeji i na českém trhu, a to za doporučenou cenu od 48 000 Kč.

INFO: www.panasonic.cz

KODÉR DivX 7 nyní kóduje také v H.264

Laboratoře DivX zveřejnily alfa verzi svého kodéru DivX H.264 pro Windows. Již v květnu se v rámci projektu „Rémoulade“ objevila první verze dekodéru DivX pro videostandard H.264. Pomocí něho je možné video komprimovat mnohem více než s jinými koděky. Navíc je u H.264 lepší i kvalita obrazu. Testující se musí nejdříve přihlásit na stránku DivX, aby si mohli stáhnout novou verzi. Kodér podporuje mimo jiné multithreading a zpracovává videomateriál z RAW AVI souborů.

INFO: www.divx.com



ADRENALINOVÉ BLOGY Portál G2.cz nově nabízí blogy

Portál G2.cz nabízí nový prostředek zábavy a interakce. Od poloviny října zde funguje sekce blogů, umožňující publikovat osobní postřehy, názory nebo zážitky na vlastní webové stránce pod hlavičkou G2. Nová služba výrazně rozšiřuje možnosti uživatelů podílet se na obsahu. Pro příspěvky je připraveno 13 kategorií a kategorie obecná. Autoři portálu G2.cz předpokládají, že blogy G2 budou atraktivní zejména pro uživatele, kteří chtějí psát o tom, co je portálu vlastní, tedy o extrémních sportech, cestování a vůbec aktivním trávení volného času. Pro takové články zde existuje ideální čtenářská obec. S uveřejněním příspěvku hodlá redakce G2.cz pracovat napříč celým portálem. V případě, že bude daný příspěvek vhodný například pro článek sekce Xtreme sporty, bude v tomto článku na viditelném místě doporučen čtenářům. Další potenciální motivací pro bloggery je hodnocení ostatními uživateli, na jehož základě je sestavován žebříček Top 5, uveřejněný na hlavní stránce blogů.

OPERÁTOŘI Vánoce přicházejí

Měsíce listopad a prosinec již léta patří souboji operátorů, kteří chtějí ukořistit co nejvíce zákazníků. Jakou nabídku si tedy pro nás přichystali letos?

O2: Každý nový zákazník získá speciální dárkový poukaz v hodnotě 3 000 Kč, který může použít pro platbu služeb ADSL, TV a samozřejmě mobilních tarifů. Podmínkou pro získání je úvazek na 12 měsíců u fixních, nebo na 24 měsíců u mobilních služeb. Stávající zákazníci nezískají nic.

T-Mobile: T-Mobile nabízí novým zákazníkům neomezené volání v rámci vlastní sítě. Na jak dlouho, to záleží na zvoleném tarifu. Základní mají neomezené volání jen na měsíc, ale čím dražší tarif, tím delší bezplatné období. Pro tarif T160 nebo Kredit 700 jsou to již čtyři měsíce. Nejdelší období jsou pak dva roky. Zákazník, který chce tento bonus, se musí upsat na dva roky. Stávající zákazníci mohou proměnit Bonus body za neomezené volání. Jeden měsíc stojí 200 bodů, další měsíce pak zlevňují.

Vodafone: Předvánoční kampaň Vodafone je jako obvykle zcela odlišná. Největším lákadlem je připojení k internetu na 6 měsíců zadarmo. Nejde ovšem o připojení určené pro domácnosti, ale jen o surfování na obrazovkách telefonů. Službu zprovozníte na každém moderním telefonu.

U:fon: U:fon hledá nové zákazníky. Kdo si pořídí U:fonův telefon a tarif s měsíčním paušálem 300 Kč, získá ne jeden mobil za korunu, ale dokonce dva mobily po koruně, přičemž na druhém telefonu bude platit stejně výhodný tarif, jako kdyby platil paušál 300 Kč měsíčně, a ve skutečnosti nezaplatí nic. Lze tedy říci, že U:fon dává dvakrát více za stejné peníze. Na současně zákazníkovi ovšem zcela zapomněl.